RESOLVE: i

Completa as afirmagdes com as palavras em destague.
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Descobre a massa da construcdo, sabendo que cada cubinho
pesa 2 kag.

Decompde como no exemplo.

5215t=5t + 215kg 3,805 kg =

7.43t= t o+ 12,704 kg =

1,05t= t+ kg 30,5kg =

Uma ponte suporta, no maximo, 100 kg. O Luis pesa 84 kg e precisa de transportar 40 caixas
de 4 kg cada uma, passando pela ponte.

Quantas viagens de ida e volta, no minimo, ele tera que realizar para transportar todas as
caixas com seguranca? Explica a tua resposta.
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O futuro fazemos agora




